
令和４年度鹿部町地域就労サポートセンター事業
労働者向けアンケート調査

鹿部町地域就労サポートセンター（鹿部町水産経済課）

令和４年６月

【 調査結果 】



１アンケート概要

■調査目的
鹿部町地域就労サポートセンターでは、２０歳から５９歳までの町民を対象に「仕事」や「働き方」の実態や希
望等を把握することにより、雇用や労働に関する施策の検討に活用することを目的とし、令和３年度に実施した雇
用労働環境に関する「町内事業者向けアンケート調査」の結果と本調査の結果を踏まえ、今後の雇用労働に関する
施策の検討に活用する。

■調査方法
⑴ 「鹿部町デジタルファースト宣言」を踏まえ、ペーパーレスによるアンケート調査（Googleフォーム）及び
アンケート用紙を併用して実施
⑵ アンケート用紙にＱＲコードを表示し、スマートフォンやタブレット等を活用し回答又はアンケート用紙に
直接記入し役場へ提出（返信用封筒）

■調査期間
令和４年５月１６日から令和４年５月３１日まで

■調査対象者数

令和４年４月１日において、町の住民基本台帳に記録されている２０歳以上５９歳以下の方
１，４８６人



■アンケート用紙





調査・回答件数

仕事をしている回答者のうち、町内を仕事場としている方は

７７％、町外を仕事場としている方は２３％（うち、２０～３

０代が３１％、４０～５０代が６８％）

仕事をしている回答者のうち、ハローワーク等の職業紹介を

介して就職した方は１２％、事業者等からの紹介を受け就職し

た方は２７％、採用試験や事業継承により就職した方が３９％

現在持っているスキルと労働状況

働く場所と就労活動

調査対象件数：１，４８６件

総回答件数 ： ２５８件

うち紙媒体： １７０件

うちＷＥＢ： ８８件

→ 回答率：１７．３％

→ 全回答件数のうち、３４．１％がＷＥＢで回答

７８％が「運転免許」を保有しているものの、運転免許以

外のスキルを保有する者は、全体の１０％にも満たない。

仕事をしている回答者のうち、４８％が正社員フルタイム

として働いており、そのうち、７７％が週法定労働時間以上

の仕事を行っている。

→ 週の就労時間が40時間以上50時間未満：５２％

→ 週の就労時間が50時間以上：２５％

２回答結果

仕事に対する満足度

仕事をしている回答者のうち、今の仕事に対し「満足」してい

る方は４５％、「不満」の方は２１％、「満足も不満もない」

方は３４％

→「満足」と回答した方のうち

「やりがいがある」が４６％、「人間関係が良い」が３５％

→「不満」と回答した方のうち

「賃金に不満」が５６％、「将来性がない」が３１％



今後の仕事や働き方

「車両運転」 １５％

「外国語」 １５％

「IT情報管理」１４％

「経営経理」 １２％

「接客販売」 １２％

「危険物」 １０％

「医療看護」 ９％

どのような仕事に就きたいか

全ての回答者のうち・・・

働く場所が町内外に限らず仕事や働き方を改善したいと考える方は２５％

町内に働く場所があれば仕事や働き方を改善したいと考える方は １５％

今のままで良いと考える方は５９％

「公務」 １７％

「サービス業」１６％

「製造業」 １５％

「宿泊飲食」 １１％

「教育学習」 １１％

どのようなスキルを得たいか



問１ あなたの年齢や性別などについてお尋ねします

男性

48%

女性

49%

3%

Ａ 性別

男性 女性 未回答

２０歳代

13%

３０歳代

23%

４０歳代

25%

５０歳代

39%

Ｂ 年齢

２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

３回答結果（設問毎集計）



一人暮らし

14%

夫婦

18%

２世代

47%

3世代以上

8%

その他

13%

Ｃ 家族構成

一人暮らし 夫婦 ２世代 ３世代以上 その他

2%

鹿部

24%

宮浜

56%

本別

12%

リゾート

6%

Ｄ 居住地区

大岩 鹿部 宮浜 本別 リゾート



未就学児

14% 1%

該当しない

85%

Ｅ 子育てや介護の状況

未就学児 自宅介護中 該当しない

78.7%

7.0%

0.4%

8.1%

1.9%

5.4%

7.0%

6.2%

5.8%

0.4%

4.3%

5.8%

1.9%

5.8%

3.1%

2.7%

1.2%

1.2%

0.8%

1.6%

0.4%

3.5%

1.2%

8.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

車両運転

船舶運転

農業畜産酪農技術

機械操作・整備

電気機器

土木建設

危険物

医療看護

福祉介護

法律法曹

調理衛生

教育保育

清掃美化

接客販売

経営経理

外国語

観光旅行

金融証券

文化芸術

理容美容

不動産

ＩＴ情報管理

メディア

その他

Ｆ 現在の免許やスキル



問２ あなたの現在の仕事や働き方などについてお尋ねします

2%

漁業

8%
3%

製造業

15%

2%

2%

卸売小売

6%

2%

1%

2%

5%
医療福祉

7%

その他サービス

9%

公務

20%

4%

仕事していない

13%

Ｇ 現在の仕事

農業林業 漁業 建設業
製造業 電気ガス水道 運輸郵便
卸売小売 金融保険 宿泊飲食
生活娯楽 教育学習支援 医療福祉
その他サービス 公務 未分類産業
仕事していない

正社員フルタイム

48%

1%

パートアルバイト

17%

契約嘱託社員
6%

起業自営
10%

無職
12%

その他

6%

Ｈ 現在の就労形態

正社員フルタイム 正社員短時間 パートアルバイト

契約嘱託社員 起業自営 無職

その他

20時間未満

2%

20-29時間

7%

30-39時間

21%

40-49時間

44%

50-59時間

12%

60時間以上

3%

不明

11%

H⑵正社員（ﾌﾙﾀｲﾑ）の労働時間



20時間未満

8%

20-29時間

8%

30-39時間

16%

40-49時間

42%

50-59時間

12%

60時間以上

8%

不明

6%

Ｉ 現在の労働時間

（残業時間を含む）

20時間未満 20-29時間 30-39時間 40-49時間

50-59時間 60時間以上 不明

鹿部町

77%

函館市

8%

2%

4%

森町

7%

2%

Ｊ 仕事先の住所地

鹿部町 函館市 北斗市 七飯町 森町 その他

２０歳代

17%

３０歳代

16%

４０歳代

26%

５０歳代

41%

J⑵ 町外が仕事先の方の年齢構成



1年未満

6%

1-4年

22%

5-9年

22%10-14年

13%

15-19年

6%

20年以上

29%

2%

Ｋ 勤続年数

1年未満 1-4年 5-9年 10-14年

15-19年 20年以上 不明

職業紹介

12%

自ら申込

23%

勧誘

27%

その他

38%

Ｌ 就業方法

職業紹介 自ら申込 勧誘 その他

採用試験受験
事業継承
起業・創業



満足している

45%

満足不満なし

34%

不満がある

21%

Ｍ 仕事の満足度

満足している 満足不満なし 不満がある

賃金給料

17%

福利厚生

17%

人間関係

23%

やりがい

29%

将来性

7% その他

7%

Ｍ⑴ 仕事に満足している理由

賃金給料

33%

福利厚生

11%人間関係

14%
やりがい

10%

将来性

18%

その他

14%

Ｍ⑵ 仕事に不満がある理由



町内外に関わらず改善したい

25%

町内であれば改善したい

15%
今のままでよい

60%

Ｎ 今後の仕事や働き方について

町内外に関わらず改善したい 町内であれば改善したい 今のままでよい

問３へ続く（次ページへ）



問３ あなたは今後どのような仕事や働き方を希望されるかお尋ねします

正社員フルタイム

56%

正社員短時間
11%

パートアルバイト

18%

5%

1%

7%
2%

Ｐ 希望する就業形態

正社員フルタイム 正社員短時間 パートアルバイト

契約嘱託社員 派遣社員 起業自営

その他

6.0%

5.0%

0.0%

7.0%

15.0%

2.0%

5.0%

6.0%

7.0%

2.0%

1.0%

4.0%

11.0%

10.0%

11.0%

9.0%

8.0%

16.0%

17.0%

3.0%

4.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%

農業林業

漁業

鉱業採石業

建設業

製造業

電気ガス水道

情報通信

運輸郵便

卸売小売

金融保険

不動産物品…

学術研究

宿泊飲食

生活娯楽

教育学習支援

医療福祉

複合サービス

その他サー…

公務

未分類産業

仕事をした…

O どのような仕事に就きたいか（複数回答）



6%

20-29時間

12%

30-39時間

25%

40-49時間

34%

50-59時間

10%

2%

不明

11%

Ｑ 希望する労働時間

20時間未満 20-29時間 30-39時間 40-49時間

50-59時間 60時間以上 不明 16.0%

5.0%

4.0%

8.0%

5.0%

5.0%

10.0%

9.0%

5.0%

4.0%

10.0%

5.0%

9.0%

12.0%

12.0%

15.0%

6.0%

6.0%

6.0%

3.0%

3.0%

14.0%

3.0%

9.0%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0% 18.0%

車両運転

船舶運転

農業畜産酪農技術

機械操作・整備

電気機器

土木建設

危険物

医療看護

福祉介護

法律法曹

調理衛生

教育保育

清掃美化

接客販売

経営経理

外国語

観光旅行

金融証券

文化芸術

理容美容

不動産

ＩＴ情報管理

メディア

その他

Ｒ 今後取得したい免許・スキル（複数回答可）


